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Napi 1500 találkozás

A Máltai Szeretetszolgálat szerepe a téli krízisellátásban

November 1-jén megkezdõdött a téli krízis idõszak a hajléktalan ellátásban. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat az elmúlt

hónapokban felkészült téli feladatainak ellátására. 

A Szeretetszolgálat intézményeiben elérhetõ 200 állandó férõhely a téli krízis idõszakban további 110 férõhellyel bõvül, szükség

esetén azonban a karitatív szervezet más intézményei is befogadják a kihûléssel fenyegetett embereket. A téli idõszakban

hétvégenként is kinyitnak az egyébként csak munkanapokon elérhetõ nappali melegedõink. A megszokott ellátásokon túl minden

intézményben arra törekszünk, hogy az elemi szükségletek kielégítésén túl (ruházat pótlása, élelmiszer, gyógyszer) szociális

diagnózisra épülõ egyéni esetkezelésekkel is segíthessünk. 

 November elsejétõl munkába áll a Máltai Szeretetszolgálat krízisautója, amelyet 24 órán át elérhetõ diszpécserszolgálat

(+361-338-4186) riaszt a bejelentések alapján. Azokat a hajléktalan embereket, akiket a krízisautók máshol nem tudnak elhelyezni,

egy alacsony küszöbû befogadó várja. A budai oldalon 9 utcai gondozó szolgálatunk dolgozik, Mozgó Orvosi Rendelõnk minden nap

felkeresi az utcán élõ hajléktalan embereket. A téli krízisidõszak speciális ellátása a teajárat, ahol önkénteseink élelmiszert és meleg

teát osztanak a rászorulóknak. 

 Mobil tüdõszûrõ állomásunk folyamatosan járja a várost és szûri a hajléktalan embereket. A 24 órás egészségügyi központunk a

hajléktalan emberek házi orvosi rendelõjében folyamatosan fogadja a betegeket. 

 A Máltai Szeretetszolgálat munkatársai és az ellátásban résztvevõ önkéntesei egy átlagos téli napon 1500 alkalommal találkoznak

hajléktalan emberekkel.

További információk:

A „Közterület helyett emberibb körülmények” fõvárosi program keretében az önkormányzat 252 fõ elhelyezésére nyújt támogatást. A

program az utcán, aluljáróban élõ hajléktalan emberek méltó körülmények közötti elhelyezését teszi lehetõvé. A programot a budai

oldalon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat hajtja végre, konzorciumi partnereivel (Menedék Alapítvány, Menedékház Alapítvány,

Hajléktalanokért Közalapítvány, Fiatalok Önsegítõ Egyesülete) együttmûködve. 

 A téli krízisellátás során adódó feladatok végrehajtásáról a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai folyamatosan egyeztetnek az

érintett kerületek rendõrkapitányságaival és a közterület felügyelet munkatársaival.

Hajléktalan emberek visszavezetésére indult aktuális máltai programok

- Támop projekt keretében 72 hajléktalan ember lakhatása, foglalkoztatása, mentális megerõsítése.

 - Közfoglalkoztatás keretében 50 hajléktalan ember komplex rehabilitációja kezdõdött meg.

 - A „Vissza az utcáról program” során a Hajléktalanokért Közalapítvány támogatásával 50 hajléktalan ember lakhatásáról

gondoskodunk.

 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat nagyszámú hajléktalan emberrõl gondoskodik az ország számos településén, meghatározó

szerepet tölt be a hajléktalan ellátásban többek között Veszprémben, Kecskeméten, Miskolcon, Szegeden, Esztergomban,

Mezõkövesden, Hatvanban és Sátoraljaújhelyen is.
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